
 

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ              ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 

ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΙΗ΄ - ΣΥΝΟΔΟΣ Β΄ 

ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ 

 

 

E K Θ Ε Σ Η 

 

Της Διαρκούς Επιτροπής Οικονομικών Υποθέσεων στο σχέδιο νόμου του Υπουργείου Οικονομικών 

«Κύρωση της σύμβασης μεταβίβασης εμπραγμάτων δικαιωμάτων λόγω εισφοράς σε είδος έναντι αυξήσεως 

μετοχικού κεφαλαίου μεταξύ αφενός του Ταμείου Αξιοποίησης Ιδιωτικής Περιουσίας του Δημοσίου Α.Ε. και 

αφετέρου της Ελληνικό – Εταιρεία Διαχείρισης και Αξιοποίησης Ακινήτων Ελληνικού Αεροδρομίου Α.Ε.» 

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

 

Η Διαρκής Επιτροπή Οικονομικών Υποθέσεων συνήλθε σε συνεδρίαση στις 25 Μαΐου 2021, υπό την 

προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Σταύρου Καλογιάννη, με αντικείμενο την επεξεργασία και εξέταση του 

σχεδίου νόμου του Υπουργείου Οικονομικών «Κύρωση της σύμβασης μεταβίβασης εμπραγμάτων 

δικαιωμάτων λόγω εισφοράς σε είδος έναντι αυξήσεως μετοχικού κεφαλαίου μεταξύ αφενός του Ταμείου 

Αξιοποίησης Ιδιωτικής Περιουσίας του Δημοσίου Α.Ε. και αφετέρου της Ελληνικό – Εταιρεία Διαχείρισης και 

Αξιοποίησης Ακινήτων Ελληνικού Αεροδρομίου Α.Ε.». 

Στη συνεδρίαση παρέστη ο Υπουργός Οικονομικών, κ. Χρήστος Σταϊκούρας. 

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν o Εισηγητής της Πλειοψηφίας, κ. Ιωάννης 

Πασχαλίδης, η Εισηγήτρια της Μειοψηφίας, κυρία Θεοπίστη (Πέτη) Πέρκα, ο Ειδικός Αγορητής του 

Κινήματος Αλλαγής, κ. Κωνσταντίνος Σκανδαλίδης, η Ειδική Αγορήτρια του Κομμουνιστικού Κόμματος 

Ελλάδας, κυρία Διαμάντω Μανωλάκου, ο Ειδικός Αγορητής της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ–ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ, 

κ. Βασίλειος Βιλιάρδος και ο Ειδικός Αγορητής του ΜέΡΑ25, κ. Κρίτων-Ηλίας Αρσένης. 

Ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας, η Εισηγήτρια της Μειοψηφίας και  ο Ειδικός Αγορητής του Κινήματος 

Αλλαγής εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόμου, ενώ η Ειδική Αγορήτρια του 

Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας, ο Ειδικός Αγορητής της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ–ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ και 

ο Ειδικός Αγορητής του ΜέΡΑ25, το καταψήφισαν. 

Η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών και των Ειδικών Αγορητών, προτείνει 

την αποδοχή, με πλειοψηφία τεσσάρων πέμπτων (4/5), του ως άνω σχεδίου νόμου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο 

και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.  

 

Αθήνα, 25 Μαΐου 2021 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ                                  Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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